岗位练兵强素质 应急救援保安全

音德尔讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒所对全体医务人员和民警开展了急救知识培训。

此次培训采取理论知识学习和急救技能实践相结合的方式,通过观看视频,学习了成人徒手心肺复苏术、双人心肺复苏、电除颤术、气道梗阻解救、烧烫伤的急救、止血包扎

术、颈椎损伤固定与搬运术等,让大家对急救 理论知识和操作规范熟记于心,操作时更加 得心应手。

在急救技能实践环节,医务人员和民警 踊跃参与模拟操作,利用模拟人分步骤、慢动 作操作演示如何调整体位、打开气道、判断呼 吸、人工呼吸、胸外心脏按压等,掌握了正确的急救动作和流程。

筑牢廉洁自律防线 增强拒腐防变能力

尼尔基讯 近日,呼伦贝尔市莫力达瓦 达斡尔族自治旗公安局机关党委组织党员 民辅警到看守所参观学习。

莫旗看守所所长李东带领全体民辅警参 观了看守所监区围墙、监室、巡控值班室等场 所,并详细介绍了在押人员的日常生活、管理 教育及人员关押情况,通过身边真实案例深入 剖析了违法犯罪的根源和危害。

党员民辅警参观学习的同时,也接受了一次警示教育,进一步增强了廉洁自律意识,并以此次活动为契机,不断加强党性修养,提高自身素质,严守党纪国法,为推动党风廉政建设走深走实、营造风清气正的警营政治生态奠定了坚实基础。 (汪怀宝)

宣传教育进校园安全意识记心间

乌兰讯近日,鄂尔多斯市公安局交管支 队鄂托克旗大队宣传民警来到旗蒙古族中学 开展了"飙车炸街"交通安全警示教育活动。

活动中,民辅警从行人安全、乘车安全、骑车安全、电动车管理、一盔一带、发生交通事故应急处置等方面给同学们进行了详细讲解,并用通俗易懂的语言讲解了行走时不走人行道、随意横穿道路、骑自行车逆向行驶、乘坐摩托车和电动自行车不戴安全头盔等交通违法行为带来的危害,告诫学生一定要遵守交通规则、安全文明出行。

通过此次警示教育活动,进一步提升了 学生的交通安全意识和自我保护能力,学会了 自觉抵制"飙车炸街"等违法行为。(刘晓慧)

清除"拦路虎" 打开"生命窗"

通辽讯近日,通辽市科尔沁区消防救援大队联合派出所、综合执法局、属地街道工作人员,深入辖区对门窗违规设置影响逃生和灭火救援的防盗网、铁栅栏、广告牌等障碍物突出的商户进行逐一走访劝告。

行动中,工作人员通过在人员密集场所张贴《国家消防救援局关于拆除人员密集场所门窗设置影响逃生和灭火救援的障碍物的通告》,提高"拆窗破网"行动的知晓率和参与率。此外,该大队监督员和派出所民警对隐患单位逐一走访劝告,详细讲解了防盗网拆除的政策要求、紧急逃生出口的相关规定、违规设置防盗窗阻碍逃生的危害性和消防安全常识,并结合实际情况给予指导和帮助。(张力千)

开展应急救援演练提高抢险处置能力

本报讯(记者 岳科坚 通讯员 张宁)近日,呼和浩特市土默特左旗看守所联合驻所 土默特左旗武警中队,开展抗洪抢险暨地质 灾害应急综合演练。

演练模拟看守所遇到特大暴雨,看守所 监所内部内涝严重,部分监室进水,情况十 分危急,需要将处在危险区域的在押人员紧 急转移至安全区域。灾情发生后,巡控岗位 拉响警报器,所有人员按照《防汛应急预案》 到达指定的位置。同时,武警中队官兵在中 队长的统一指令下迅速集合,对看守所进行 封锁戒严。看守所立即启动《防汛应急预 案》,带班领导迅速组成现场临时指挥小组, 将现场紧急情况向上级部门及主管领导进 行汇报,并与武警中队应急小组共同开展防 汛抗灾工作。演练中,监管民辅警和武警战 士相互协调、密切配合,提高了快速反应能 力和处置能力,达到了预期效果。

学习民族政策 营造团结氛围



为深入贯彻落实习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想和对内蒙古的重要指示精神,大力加强党的民族理论政策和法律法规宣传,近日,鄂尔多斯市东胜区司法局纺织街道司法所组织工作人员与社区群众共同读书,就自治区六部促进条例进行解读,营造了浓厚的学习氛围。 李亮 乔歆芮 摄

"逢五"夜查护平安 督导检查除隐患

鄂尔多斯讯 近日, 鄂尔多斯市公安局 党委委员、副局长陶安良深入康巴什区督导 检查"逢五"夜查整治统一行动。

在各执勤点,陶安良详细了解了夜查整治行动开展情况和交通状况,对民辅警坚守岗位,全力维护群众出行安全给予了充分赞扬。他强调,全体民辅警要紧盯春季道路交通的特点和规律,有针对性地开展路查、路

检工作,及时发现和消除交通安全隐患。要严查各类交通违法行为,形成严管高压态势,确保群众出行安全。结合当前"减量控大"的各项工作任务,做到工作统筹兼顾,融合推进,防止顾此失彼,确保各项任务圆满完成。要提醒民辅警加强自身安全防护,最大限度保持昂扬的战斗力。

(越小东)

传播普法"好声音"

鄂尔多斯讯近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队以道路交通安全法颁布实施20周年为契机,联合辖区收费站开展了主题教育宣传活动,为预防和减少道路交通事故拧紧"安全阀"。

活动中,民警围绕春夏季交通安全的特点,为过往驾驶人讲解了超载超速、疲劳驾驶、闯红灯等违法行为的危害性,提示驾驶

组织开展实战培训

鄂尔多斯讯强化安全防护,是落实暖警爱警的有效举措。近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队组织全体民辅警开展了酒驾安全防护及事故安全防护实战培训活动,有效提升了民辅警的安全防护能力和水平。

培训中,教官对事故现场勘查、事故现场图绘制、事故现场摄像、事故现场痕迹物证的固定提取及日常查处酒驾安全防护等

交通宣传进乡村

树林召讯近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队风水梁中队联合风水梁镇政府工作人员,深入盐店村开展"送头盔、送安全"主题宣传活动,全力提升农村地区电动车驾驶人的交通安全意识,有效预防和减少道路交通事故发生。

活动现场,民警就交通安全等方面的知识,通过现场问答、有奖竞猜等方式,向村民进行了详细讲解,并为群众赠送安全头盔。在发放头盔现场,民警耐心演示了头盔的正确佩戴方法,引导群众养成安全出行的良好

拧紧交通"安全阀"

人要提升安全出行理念,时刻绷紧交通"安全弦",做到安全驾驶、文明出行。通过此次活动,有效提高了广大交通参与者的交通安全意识,引导广大群众自觉抵制交通违法行为,做文明交通的参与者、践行者,形成文明交通人人参与、人人共享的良好氛围,真正做到远离危险、平安出行。

(王美丽)

提升安全防护意识

业务内容进行了培训,并要求处理事故民辅警加强相关法律法规的学习,进一步提升现场勘察技能及调解各类矛盾纠纷的能力。同时,要在规范文明执法上用功,牢固树立证据意识,运用证据依法规范办案。特别是要强化安全防护,做好防护设备检查,规范放置警示反光锥桶,划定警戒区,确保不发生二次事故伤害。

(赵海燕 李梦雨)

防范事故护平安

习惯。此外,民警着重讲解了老年人出行安全知识,尤其是驾驶电动三轮车时,要粘贴反光条,以便后方车辆避让,确保出行安全。此次活动,共发放安全头盔522顶,为130余辆电动三轮车、四轮车粘贴了反光条。(米字圣)



拧紧"安全阀" 织密"监督网"

锡林郭勒讯 近日,锡林郭勒盟消防救援 支队联合公安、住建、商务、市场监管、邮政管 理等部门,深入辖区居民住宅小区、电动自行 车销售点、物流园区等场所,开展电动自行车 安全隐患全链条整治检查工作,有效预防和 遏制电动自行车火灾事故的发生,提升电动 自行车消防安全综合治理水平。

在居民住宅小区,检查组重点对电动自行车是否停放在楼道、门厅、楼梯间、疏散通道和安全出口处;电动自行车是否存在电线路私拉乱接、飞线充电等情况;电动自行车集中停放点设置是否规范合理,是否符合消防安全要求,是否与住宅、疏散区域采用不燃材料隔断或保持安全距离等情况进行了检查。

在电动自行车售卖场所,检查组重点 检查了售卖场所是否销售正规厂家的合格产品,并提醒商家:不准私自改装电动 车及电池,在维修电动车时要向顾客普及 正确充电的注意事项,引导群众购买、使 用符合标准的电动自行车,严厉打击非法 制售等行为。

在物流园区,检查组重点对物流企业场地集中充电场所、消防设施进行了详细查看;对快递物流行业电动车是否配备消防器材,是否进行非法改装,是否违停违充,是否非法运输电瓶、电池等情况进行了检查。

(王靖)

搭建服务新平台 传播消防好声音

赤峰讯近日,自治区红十字志愿服务基地和人道文化传播基地揭牌仪式在赤峰市红山区商贸城街消防救援站隆重举行,这是目前全区消防救援队伍唯一挂牌红十字"双基地"单位。

揭牌仪式后,与会领导、嘉宾参观了 志愿服务基地和人道文化传播基地,观摩 了红山区商贸城消防救援站的应急救援 演练和应急救护培训。通过实地参观和 交流,大家对该站的工作成果和氛围给予 了高度评价,并对未来的合作和发展充满 期待。

此次活动不仅是对红山区商贸城街消防救援站工作的肯定和鼓励,也为该站提供了更加广阔的平台,可以更好地践行红十字精神,传播人道主义,服务人民群众,为构建和谐社会贡献"消防力量"。

今后,该站将围绕"以人为本、奉献爱心"的宗旨,积极开展各类志愿服务活动。

(陈振)

上好安全培训课 筑牢安全"防火墙"

包头讯 近日,包头市"人人讲安全、个个会应急——着力提升基层防灾避险能力"消防安全知识主题宣传活动拉开帷幕,来自辖区街道办事处、物业企业、商场、养老院等消防安全管理人员参加活动并接受消防安全培训

培训期间,包头市消防救援支队消防监督员通过零距离讲解、面对面教学的方式,从消防安全"四个能力"等方面重点讲解了火灾隐患及初期火灾扑救等消防知识,现场实物演示了如何使用消火栓、防火卷帘等,并进行了独立烟感、消火栓模拟操作。

基层作为防范化解灾害风险的"最初一公里"和应对处置各类突发灾害事件的"第一道防线",责任重大,提升基层防灾避险能力尤其重要。包头市消防救援支队将持续发力,深入基层开展消防安全巡回宣传培训,进一步提高基层消防实践操作能力,营造平安和谐社会环境。

(陈霞)

内蒙古消防救援总队提示: 夏季开车出 行, 应定期对车辆维护保养, 配置车载灭火 器, 防止发生火灾。

